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ТУР'Я ПАСІЦЬКИЙ ЗАКЛАД ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ

І-ІІІ СТУПЕНІВ

Витяг з протоколу № 06 
засідання педагогічної ради

25 грудня 2023 року
Голова педагогічної ради -  В.Крупчинська
Секретар -  В.Лаба
Присутні: 25
Відсутні: нема
Порядок денний:
1. Про затвердження орієнтовного плану-графіку підвищення кваліфікації 
керівних, педагогічних працівників Тур’я Пасіцького закладу загальної 
середньої освіти І-ІІІ ступенів на 2024 рік (Доповідач - В.Крупчинська , 
директор).

1.СЛУХАЛИ:
Крупчинську В.І., директора закладу освіти, яка ознайомила присутніх із 

змістом постанови Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року № 800 
„Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних 
працівників”, листом Міністерства освіти і науки України 04.11.2019 № 1/9-683 
„Щодо підвищення кваліфікації та атестації педагогічних працівників” та 
орієнтовним планом-графіком підвищення кваліфікації керівних, педагогічних 
працівників Тур’я Пасіцького закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів 
на 2024 рік. Валентина Іванівна зазначила, що усі педагогічні працівники 
закладу освіти виявили бажання проходити курси підвищення кваліфікації 
педагогічних працівників при Закарпатському інституті післядипломної 
педагогічної освіти за дистанційною формою навчання у кількості ЗО 
навчальних годин за модулем „Педагогічна майстерність -  основа 
професійного розвитку педагога”, який структурований за напрямами, 
визначеними п.15 Порядку підвищення кваліфікації педагогічних і науково- 
педагогічних працівників:

- розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, 
фахових методик, технологій);

-формування у здобувачів освіти спільних для ключових 
компетентностей вмінь;

-мовленнєва компетентність педагогічних працівників;



-створення безпечного та інклюзивного освітнього середовища, 
особливості (специфіка) інклюзивного навчання, забезпечення додаткової 
підтримки в освітньому процесі дітей з особливими освітніми потребами;

-психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти певного віку. 
Психологічна підтримка учасників освітнього процесу;

-основи андрагогіки;
-використання інформаційно-комунікаційних та цифрових технологій в 

освітньому процесі, включаючи електронне навчання, інформаційну та 
кібернетичну безпеку.

Новопризначений керівник закладу загальної середньої освіти буде 
проходити курси підвищення кваліфікації з управлінської діяльності обсягом 90 
навчальних годин (ст.38 п. 4 Закону України „Про повну загальну середню 
освіту”) за освітньою програмою „Розвиток управлінської компетентності”.

ВИСТУПИЛИ:
Кузьманич О.В., заступник директора з виховної роботи, яка внесла 
пропозицію затвердити орієнтовний план-графік підвищення кваліфікації 
керівних, педагогічних працівників Тур’я Пасіцького закладу загальної 
середньої освіти І-ІІІ ступенів на 2024 рік.

УХВАЛИЛИ:
1.1. Затвердити орієнтовний план-графік підвищення кваліфікації керівних, 
педагогічних працівників Тур’я Пасіцького закладу загальної середньої освіти 
І-ІІІ ступенів на 2024 рік (додаток 1).
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